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PUBLICATIONS
Copies can be obtained from Mr. Bernard Quaritch, 11 Grafton Street,

Hew Bond Street, W. 1.

ARCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVII. (Slock sold off.)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21s. per Part. Vol.XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI—XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30s. per Part.
Vols. XLIX—LXXI. Price varies. Vols. LI and LIV, Part 2, out of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

V E T U S T A M O N U M E H T A .
Vols. I—V. {Stock sold of.)
Vol. VI. Early portion. (Out of print.)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price is.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4*.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five Plates. Price

15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five Plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

Plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten Plates. Price 21s.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2s. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. Gd.

PROCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10s. Gd. per Volume. Vol. I l l out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10s. Gd. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £% 12s. Gd. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 1*.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16s.

REPORTS OP THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2s. Gd.
No. 2. „ „ „ 1913;
No. 3. „ „ Hengistbury Head, in 1911-12; „ „ „
No. 4. „ „ Wroxeter " „ 1914
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. (Out of print )

LASAMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OF THE BRUT OF WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print.)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROBiE ANNO
28 EDVVARDI PRIM1. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. Gd.

MAGNI ROTULI SCACCAR1I NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPI.ETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. 6d.

PREHISTORIC STONE MONUiMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10.?.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5s. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A. ; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. ByH. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(0) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

Shortly.
YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.

Price 6rf., or 5s. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10s. 6rf.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8rf.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15«.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print.)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10s. 6d.

• 7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 lls. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print.)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print.)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print.)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. 0<i
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 Is. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 Is. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 Is. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. (Out of print.)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2 sheets. £1 Is. Oil
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2s. Od.
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W o o k e y Ho le , Its Caves and Cave Dwellers. By HERUKRT
E. ISALCH. With an Introduction by Professor BOYD DAWKINS, Period Restorations
and numerous Drawings by JOHN HASSALL, Cave Photographs and Diagrams by
J. H. SAVORY. Royal 4to. With thirty-six plates and fifty-five figures in the text.
25s. net.

Bronze Age Pottery of Great Britain and Ireland. By
Hon. J. AHERCROMBY. Two volumes. Super-royal 4to. With 1611 illustrations of
pottery, 155 examples of grave goods, and 10 plates of ornamentation. 63a. net.

Report on the Excavations at Jerablus on
behMf of the British Museum. Conducted by C. LEONARD WOOLLEY, with T. E.
LAWRENCE, and P. L. O. GUY. Part II. The Town Defences, by C. L. WOOLLEY.
Royal 4to. With 57 illustrations in the text, and 50 plates. 5Os. net.

[For the British Museum.

The Records of St. Bartholomew's Priory and
of the Church and Parish of St. Bartholomew the Great, West Smithfield. By E. A.
WEBB. 8VO. In two vols. 8 4 B . net. Vol. I, with 14 plates, one figure in text, and
two genealogical tables. Vol. II, with 90 plates, eight figures in text, and five
genealogical tables.

OXFORD UNIVERSITY PRESS
HUMPHREY MILFORD LONDON, E.C.4

S E R I N D I A
•Detailed Report of Explorations in
Central Asia and Westernmost China,
carried out and described under the
orders of H.M. Indian Government, by
SIR AUREL. STEIN. Five volumes.
With descriptive lists of Antiques, by
F. H. ANDREWS, F. M. G. LORIMER,
C. L. WOOLLEY, and others; and Appen-
dices by J. ALLAN, L. D. BARNETT,
L .BINYON^.CHAVANNES.A.H. CHURCH,
A. H. FRANCKE, A. F. R. HOER.NLE.T. A.
JOYCE, R. PETRUCCI, K. SCIILESINGKR,
F.W.THOMAS. Royal4to. 18 guineas net.

Vol. I. Text pp. xl + 548, with 144 illustia-
tions and 4 figures in the text.

Vol. II. Text pp. Yiii + 549-icSS, with <jz
illustrations and 4 figures in the text.

Vol.111. T«xt pp. xii+1089-1580, with J09
illustrations and 1 figure in the text.

Vol. IV. Hates I-CLXXV in collotype ai.d
colour.

Vol. V. Maps showing portions of Chinese
Turkestan and Kansu from surveys maile
during the explorations of Sir Aurel Stein.
General Map, Index Map, MapsNos. 1-94.

The official account of Sir Aurel Stein's great
Central-Asian expedition in the years 1906-fr

OXFORD UNIVERSITY PRESS
Humphrey Milford, Amen Corner, London, EC.4

BOOKS ON ARCHAEOLOGY
AND KINDRED SUBJECTS

We have a well-furnished Department for
Archaeological Books, also for works on
Historical Subjects. In our various I'epatt-
ments there are over 1,000,000 volumes in
stock on every conceivable subject, including
Rare Books, First Editions, Sets of Esteemed
Authors Illustrated Books, &c. Books sent
on Approval. Catalo^ues(free); please mention
rtquirenien'.s or interests. Search wade for any
out-of-print book, not to be found in our stock,
and, when discovered, rej>orted free of charge.
Hooks Purchased.

TWO OFFERS

ARCHAEOLOGIA. We have a number
of volumes lietween I an-l LXIX, in nearly new con-
dition, which wv oftVr at 7s. 6d. tach. Inquiries are
invited for oil i volumes or short runs to complete sets.

HOW TO WRITE THE HISTORY OF
A P A R I S H . By Rev. J. C. Cox, I.L.D., F.S.A.
An outline jjuidi: to Topographical Records, Manu-
scripts am] Books. Our Price (new) 4s. nd. , post free.

W. & G. FOYLE, Ltd.
131-135 Cbariug Cross Rd., London, W.C. a
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Q. BELL & SONS, LTD
COMPLETION OF SIR GUY LAKING'S GREAT WORK

EUROPEAN ARMOUR AND ARMS
through Seven Centuries

By SIR GUY LAKING, Bt., C.B., F.S A., late Keeper of the King's Armoury.

Vol. V just published, completing the work. Royal 4/0. With over 1,800 Illustrations.
Price £IJ JJS. per set of 5 volumes.

' T h i s sp lendid book is the e p i t o m e of a life's ass iduous l abour . . . . I t is no t merely a learned
work, but also a fascinating one. . . . Sir Guy Laking has indeed covered his subject with exemplary
thoroughness. It is a work which no serious student of medieval Euro|>ean history can afford to
ignore, while to every one interested in armour the work will be indispensable:'—Connoisseur.

' The text is as informing and the illustrations are as carefully chosen and as delightful as ever.
One could hardly have believed without turning the leaves of the book how wonderful a picture of
the beauty, splendour, and interest of medieval life is brought back to us by a pictorial record of
armour.'—Spectator.

' The work before ns is at once the record of the life's study of one of the most notable among
the students of arms and armour in Kurope, and it is at the same time by far the most searching and
complete exposition of the subject that has been or, indeed, is ever likely to be produced. . . . In the
text we have the results of the long study and ripe experience of one who has omnivorously devoured
all the literature that bears upon his work, and has had a practical acquaintance, such as is given to
few, of all the notable atmour in Europe. On the other hand, the illustrations, besides in their
choice revealing the mind of the real student and investigator, give us, for the first time side by
side, records which have either been hitherto unobtainable or else, if published, have been hidden in
little known works of reference.... The whole production is to be highly commended.'—Country Lift.

iVritt for Illustrated Prospectus giving full details.

Motya: A Phoenician Colony in Sicily
By JOSEPH I. S. WHITAKER (of Malfitano, Palermo).

With numerous illustrations, maps, and plans. Demy 8vo. 30s. net.
Motya was one of the latest sites occupied by the Phoenician colonizers of Sicily; though its

exact position was long a matter of doubt, it is now identified by all scholars and archaeologists
with the small island of San Pantaleo at the N.W. extremity of Sicily. Recent excavalion under-
taken by its owner, Mr. Joseph I. S. Whitaker, has confirmed this conclusion, and this volume
contains a detailed account of his discoveries, and of the many vestiges of the ancient and interesting
race who played so large a part in the early civilization of Europe.

' A valuable contribution to Sicilian history and archaeology. . . . Mr. Whitaker presents his
results in a scholarly and convenient form.'—Geographical fournal,

BY EDWARD BELL, M.A., F.S.A.

Hellenic Architecture. Its Genesis, Growth, and Development.
\ \ ith numerous illustrations. Post 8vo. 7s. 6d. net. Also in paper covers, 6s. net.

' Written in a concise yet interesting manner, informed with wide and accurate knowledge, and
well illustrated.'—Connoisseur.

The Architecture of Ancient Egypt. A Historical Outline.
With numerous illustrations. Post 8vo. 7s. 6d. net.

' An admirable introduction to the study of a subject of absorbing human interest.'—Builder.

BELL'S CATHEDRAL SERIES
Crown 8vo. With numerous illustrations. Prices from is. 6d. net.

' Handy in size, moderate in price, well illustrated and written in a scholarly spirit. . . . Indis-
pensable companions.'—The Times.

Messrs. BELL have recently re-issued a number of volumes in this famous series, which
owing to war conditions had gone out of print. A complete list of the volumes now
available will be gladly sent on application.

York House, Portugal Street, London, W.C. 2

Printed in England at the Oxford University Press by Frederick Hallhttps://doi.org/10.1017/S0003581500003383 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0003581500003383

